
The views of EU workers living 
in the UK - troubling reading 
	
  
Law Firm Baker McKenzie surveyed 250 EU citizens educated to 
degree level or higher. 56% said they were highly likely or quite likely 
to leave the UK before the end of Brexit talks. Moreover, as can be 
seen below, a very high % of them felt vulnerable to discrimination. 
Food for thought for the government, but also employers would be 
well advised to take steps to keep an eye on this troubling 
development.  

{ 
The survey also found that 70 per cent of EU staff felt 
more exposed to discrimination since the Brexit vote, 
with 38 per cent of those describing themselves as feeling 
“vulnerable” or “very vulnerable”. 

 http://www.independent.co.uk/news/business/news/bre
xit-half-of-skilled-eu-workers-in-uk-to-leave-healthcare-
brain-drain-a7790341.html 

 


